

கவனிக்க.- 2016.12.23 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II மற்றும் பகுதி IV(அ) ஆகியன பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2000 - 2016 දෙසැම්බර් මස 30 වැනි සිකුරාදා - 2016.12.30  
2000 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	2350	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	2354
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	2354	ஏல விற்பனைகள்	2358
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- இந்த வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 2017 ஆம் ஆண்டிற்கான பதுளை மாவட்ட நீதாசன வலயத்திற்குரிய யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல் ஒன்று சிங்கள மொழியில் மட்டும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சசல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சசல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, சனவரி மாதம் 20 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை** பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, சனவரி மாதம் 06 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தூய்மையும் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாசக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
சொழம்பு 8,

2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

**பறிமுதல் செய்யப்பட்ட / உரிமை கோரப்படாத / அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார்  
வாகனங்களைமுத்திரையிடப்பட்ட விலைமனு மூலம் விற்பனை செய்வதற்காக வவுனியா மேல்  
நீதிமன்றத்தினால் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் கோரல்**

வவுனியா மேல் நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட/உரிமை கோரப்படாத /அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் லொறி பகிரங்க முடிய விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட இருக்கின்றது. இதற்கான விண்ணப்பங்கள் எதிர்வரும் 2017, தை மாதம் 25 ஆந் திகதி பி.ப.2.00 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்பங்களை மேல்நீதிமன்ற நீதிபதி, மேல் நீதிமன்றம், வவுனியா எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கலாம் அல்லது மேல் நீதிமன்றத்தின் கணக்குப் பிரிவில் உள்ள கேள்விப் பெட்டியில் இடலாம். சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “வவுனியா மேல் நீதிமன்றத்தினால் அரசுடமையாக்கப்பட்ட வாகனத்திற்கான விலை மனு” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் மேல்நீதிமன்ற முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட மற்றும் கணக்காளரின் கையொப்பம் இடப்பட்ட படிவங்களில் மாத்திரம் விண்ணப்பிக்கப்பட வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் வவுனியா மேல் நீதிமன்றக் கணக்குப் பிரிவில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

கேள்விப்பத்திர நடைமுறையூடாக விற்பனை செய்யப்படவுள்ள மோட்டார் வாகனம் தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவரும் இருப்பின் விலைமனுக்கோரல் இறுதித் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு முன்னர் தமது உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உரிமைக் கோரிக்கையினை முன் வைக்க வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் அவை தொடர்பாக எந்த நடவடிக்கையும் ஏற்கப்படமாட்டாது என்பதையும் அறியத்தருகின்றேன்.

மோட்டார் லொறிக்கான விலைமனுவினை சமர்ப்பிக்கும்போது மீள் செலுத்தப்படாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணம் 100 ரூபாவுடன் பின்வரும் அடிப்படையிலான வைப்புப் பணத்தினை செலுத்துதல் வேண்டும்.

தொடர் இல.	வாகன விபரம்	வகை	வழக்கு இல.	விற்பனைக்காக வழங்கப்பட்ட இலக்கம்	வைப்புக் கட்டணம் ரூபா ச.
1.	மோட்டார் லொறி -01	226-6849 (6000 CC) லங்கா அசோக் லேலன்ட்	HCV/ 2543/13	HC/VAV/01/2016	5,000.00

இவ்விண்ணப்பப்பத்திரம் வழங்குதல் 2017, தை மாதம் 25 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணியுடன் நிறுத்தப்படும். குறிப்பிட்ட கால நேரத்திற்குள் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் முத்திரையிடப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் 2017, தை மாதம் 25ஆந் திகதி பி.ப. 3.00 மணிக்கு பிரசன்னமான கேள்விமனு சமர்ப்பித்தவர்கள் முன்னிலையில் மேல் நீதிமன்ற பெறுகைக் குழுவினால் திறக்கப்படும்.

விலை மனுவின் மூலம் கூடிய விலையைக் குறிப்பிட்டு சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அவ் வாகனத்தை விற்பனை செய்வதற்கான அங்கீகாரத்தினை மேல் நீதிமன்ற பெறுகைக் குழு பிறப்பிக்கும். இதனடிப்படையிலான விற்பனை நடைமுறையினை குறிப்பிட்ட வவுனியா மேல் நீதிமன்றம் மேற்கொள்ளும்.

விலைமனுக்கோரலின் ஊடாக விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் வாகனத்தினை நேரடியாக சமூகமளித்து கடமை நாட்களில் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 2.30 மணி வரைக்கும் வவுனியா மேல் நீதிமன்ற பதிவாளருடன் தொடர்பு கொண்டு பார்வையிடலாம்.

விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் வாகனத்திற்கு மதிப்பீட்டுப் பெறுமதி கணிக்கப்பட்டுள்ளதால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விலைமனுவில் குறிப்பிட்ட பெறுமதி குறைவானதாகக் காணப்படும் சந்தர்ப்பங்களில் அவ்வாகனத்தினை விற்பனை செய்வதிலிருந்து நிறுத்தி வைப்பதற்கு பெறுகைக் குழுவிற்கு பூரண அதிகாரம் உண்டு.

விற்பனை செய்யப்படும் வாகனத்தினை பணம் செலுத்திப் பற்றுச் சீட்டைப் பெற்ற பின்னர் உடனடியாக நீதிமன்ற வளாசத்திலிருந்து அகற்றல் வேண்டும். மேலும் எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும். காசோலைக்



### இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

வடக்கு புகையிரத வழித்தடத்திலுள்ள பாவனைக்கொவ்வாத பயணிகள் பெட்டிகள் மற்றும் சரக்குப் பெட்டிகளை அகற்றல்

குறிப்பீட்டு இல. SRS/F.7430

1. கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, த.பெ.இல. 355, புகையிரதத் தலைமையலுவலகம், இலங்கை புகையிரத சேவைகள் திணைக்கள பெறுகைக் குழுத் (பிரதான) தலைவர், வடக்கு புகையிரத வழித்தடத்திலுள்ள பாவனைக்கொவ்வாத பயணிகள் பெட்டிகள் மற்றும் சரக்குப் பெட்டிகளை அகற்றுவதற்காக முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களைப் பெற்றுக் கொள்வார்.

2. விலைமனுக்கள் 2017.01.24 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு முடப்படும்.

3. மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமாக 5,000 (ஐயாயிரம் ரூபா) மாத்திரம் புகையிரத சேவைகள் பிரதான கணக்காளரின் அலுவலகத்தில் செலுத்திய பின்னர், 2017.01.23 ஆந் திகதி பி.ப. 3.00 மணிவரை கொழும்பு 10, புகையிரதக் களஞ்சியசாலை அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக் கூடிய படிவங்களில் மாத்திரமே விலை மனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. விலைமனுக்கள் அவைகளை மூடியதும் உடனடியாகவே கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரதத் தலைமை அலுவலகத்தில் திறக்கப்படும். விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர் தம் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் சமூகமளிக் குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

5. அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்படாமல் அல்லது நேரடியாகவே பின்வரும் முகவரியில் ஒப்படைக்கப்படல் வேண்டும்.

தலைவர்,  
 திணைக்கள பெறுகைக் குழு(பிரதான)  
 இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்,  
 புகையிரதத் தலைமையகம்,  
 ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10.

6. கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத சேவைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக் கோரல் ஆவணங்களை இலவசமாகப் பரீட்சிக்கப்படலாம்.

7. மேலதிக விபரங்களுக்கு கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரதக் களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம், புகையிரதக் களஞ்சிய சாலைகள் அத்தியட்சகருடன் தயவு செய்து தொடர்பு கொள்ளவும்.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94(11) 2438078 அல்லது

94 (11) 2436818

தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044

மின்னஞ்சல் : srs.slr@gmail.com

இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

தலைவர்,  
 திணைக்கள பெறுகைக் குழு (பிரதான),  
 இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

குறிப்பீட்டு இல. SRS/F.7430

12-1273

### இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகளுக்கு No. 01 Crawler Rock Drill Machine இன் வழங்கல், நிறுவுதல் மற்றும் செயற்பட வைத்தல் ஆகியவற்றிற்கான பெறுகை

பெறுகை இல. SRS/F. 7423

1. இலங்கைப் புகையிரத சேவைகளுக்கு No. 01 Crawler Rock Drill Machine இன் வழங்கல், நிறுவுதல் மற்றும் செயற்படவைத்தல் ஆகியவற்றிற்காக இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் திணைக்கள கொள்வனவுக் குழுத் (பிரதான ) தலைவர் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களைப் பெற்றுக் கொள்வார்.

2. 2017.01.20 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு விலைமனுக்கள் முடப்படும்.

3. 2017.01.19 ஆந் திகதி பி.ப. 3.00 மணிவரை 4,500 ரூபாவை மாத்திரம் மீளளிக்கப்படாத கட்டணமாகச் செலுத்திய பின்னர் இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரதக் களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக் கூடிய படிவங்களில் மற்றும் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களை இலவசமாகப் பரீட்சிக்கலாம்.

5. மேலதிக விபரங்களுக்கு தயவு செய்து பின்வருவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

புகையிரதக் களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,  
 புகையிரதக் களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம்,  
 த.பெட்டி இல. 1347,  
 ஒல்கொட் மாவத்தை,  
 கொழும்பு 10, இலங்கை.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94(11) 2438078 அல்லது  
94 (11) 2436818

தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044  
மின்னஞ்சல் : srs.slr@gmail.com  
இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

தலைவர்,  
திணைக்கள பெறுகைக் குழு (பிரதான),  
இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

குறிப்பீட்டு இல. SRS/F.7423

12-1274

### இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

PROCUREMENT FOR THE SUPPLY, DELIVERY, INSTALLATION & COMMISSIONING OF SHOCK ABSORBERS DYNAMO METER FOR TESTING SHOCK ABSORBERS AND GENERATE GRAPHS FOR THE SHOCK CHARACTERISTICS OF DAMPERS OF RAIL VEHICLES

பெறுகை இல. SRS/F.7427

1. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, த.பெட்டி இல.355, புகையிரதத் தலைமையலுவலகம், இலங்கை புகையிரத சேவைகள் திணைக்கள பெறுகைக் குழு (பிரதான) தலைவரினால் Shock Absorbers Dynamo Meter For Testing Shock Absorbers And Generate Graphs For The Shock Characteristics Of Dampers Of Rail Vehicles எனப் பதற்கான வழங்கல், ஒப்படைத்தல், நிறுவுதல் மற்றும் செயற்படவைத்தல் ஆகியவற்றின் பெறுகைக் காசு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பெற்றுக் கொள்வார். உற்பத்தியாளர்கள் அவர்களினால் அற்றோணித்தத்துவம் வழங்கப்பட்ட தர அங்கீகாரம் பெற்ற முகவருடாக அவர்தம் விலைமனுக்களைச் சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. விலைமனுக்கள் 2017.02.21-ஆந் திகதி இலங்கை நேரம் பி.ப. 2.00 மணிக்கு மூடப்படும்.

3. 2017.02.20-ஆந் திகதி இலங்கை நேரம் பி.ப.3.00 மணிவரை இலங்கைப் பணத்தில் 10,000 ரூபாவை மாத்திரம் அல்லது இலகுவில் மாற்றக்கூடிய நிகரான பணத்தை வெளிநாடுகளிலுள்ள இலங்கைத் தூதுவராலயங்களில் அல்லது இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரதக் களஞ்சியசாலை அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக் கூடிய படிவங்கள் மற்றும் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. விலைமனுக்கள், இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, த.பெ.இல. 355, இலங்கை புகையிரதசேவை தலைமை அலுவலகத்தில் விலைமனுக்களை முடியவுடன் உடனடியாகத் திறக்கப்படும், அவ்வேளையில் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்தம் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் சமூகமளிக் குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

5. அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் பின்வரும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படலாம். அல்லது நேரடியாகவே பின்வரும் முகவரியில் ஒப்படைக்கலாம்.

தலைவர்,  
திணைக்கள பெறுகைக் குழு (பிரதான),  
இலங்கை புகையிரத சேவைகள்,  
புகையிரதத் தலைமையகம்,  
த.பெட்டி இல. 355, ஒல்கொட் மாவத்தை,  
கொழும்பு 10, இலங்கை.

6. விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களை இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் இலவசமாகப் பரீட்சிக்கலாம்.

7. மேலதிக விபரங்களுக்கு தயவு செய்து பின்வருபவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

புகையிரதக் களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,  
புகையிரதச் சேவைகள் திணைக்களம்,  
த.பெட்டி இல. 1347,  
ஒல்கொட் மாவத்தை,  
கொழும்பு 10, இலங்கை.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94(11) 2438078 அல்லது  
94(11) 2436818

தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044  
மின்னஞ்சல் : srs.slr@gmail.com  
இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

தலைவர்,  
திணைக்கள பெறுகைக் குழு (பிரதான),  
இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

குறிப்பீட்டு இல. SRS/F.7427

12-1275

## பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

மேல் நீதிமன்றம், வவுனியா

பகிரங்க ஏல விற்பனை

வவுனியா மேல் நீதி மன்றத்தில் வழக்குகளில் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட உரிமை கோரப்படாத கீழ்க்காட்டப்படும் பொருட்கள் எதிர்வரும் 2017.01.25ஆந் திகதி மாலை 3.00 மணியளவில் இந் நீதிமன்ற வளவில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

### பொருட்களின் விபரம்

தொடர் இல.	பொருட்களின் விபரம்	தொகை
1.	உக்கிய நிலையில் உள்ள லொறி செசி	01
2.	இரும்புத் தகடு-( 34 அடி X 1 அடி 4 அங் X 6 அங் .)	01
3.	இரும்புத் தண்டவாளம்( 30 அடி X 5 அங் X 5 அங்.)	01
4.	உக்கிய நிலையில் உள்ள இரும்புப் பெட்டகம்	01

1. பொது மக்கள் எவரும் இந் நீதிமன்றப் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் குறிப்பிட்ட பொருட்களை ஏல விற்பனை தொடங்குவதற்கு அரை (1/2) மணித்தியாலத்திற்கு முன்னர் பார்வையிடலாம்.

2. இப் பொருட்களில் எவற்றையேனும் விற்பனையிலிருந்து மீளப் பெறுவதற்கு இந் நீதிமன்றத்திற்கு உரிமை உண்டு.

3. பொருட்களைக் கொள்வனவு செய்பவர்கள் உடனடியாகப் பணத்தைச் செலுத்தி உரிய பொருட்களை வளவிலிருந்து அப்புறப்படுத்தல் வேண்டும். கொடுப்பனவு பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

4. பொருட்களை விலை வைத்து வாங்குவோர் தமது அடையாளத்தினை உறுதிப்படுத்த தேசிய அடையாள அட்டையினை கொண்டு வருதல் வேண்டும்.

பா. சசி மகேந்திரன்,  
மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி,  
மேல் நீதிமன்றம்.

மேல் நீதிமன்றம்,  
வவுனியா.  
2016.12.06.

12- 1125

## உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பொது அறிவித்தல்

பதிவு முகவரி: B2/2/12, சொய்சாபுர, மொறட்டுவை

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசுள் சட்டத்தின் 5ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

12- 1094

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : டெக்வேன்சிச்சொலுசன்ஸ்  
(பிறைவெட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீலீ 105006

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசுள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக 2016 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 4 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதாக அறிவிக்கப்படுகின்றது.-



2356

I கோவை : (IIஏ) சேட்டை - இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2016.12.30  
பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2016.12.30

டெவலப்பர்ஸ் லிமிட்டட் என்ற ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக  
தொடர்ந்தும் செயல்படும்.

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

செய்தல் டெவலப்பர்ஸ் லிமிட்டட்,  
ஜி. டபிள்யூ செக்கிரடரீஸ் அன்ட்  
எக்ஸ்சுவிஸ்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

2016, திசம்பர் 1.

12- 1167

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென  
இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: சினமன் பே (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 118263  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.11.23  
பதிவு முகவரி: 196 1/1, ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர மாவத்தை, வெலிகட,  
ராஜகிரிய

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

ஏ.எப்.ஏ. கோப்பரேட் சர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

12- 1174

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம்  
பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புக் கம்பனியின்  
கூட்டிணைத்தல் பற்றிய பொது அறிவித்தல்-

கம்பனியின் பெயர்: மெக்ரோ சிடி இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 118502  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.12.06  
பதிவு முகவரி : இல.27/1, பெப்பிலியான வீதி, நெதிமாலை,  
தெஹிவளை

டபிள்யூ.எஸ்.வீரமன்  
செயலாளர்.

இல.27/1, பெப்பிலியான வீதி,  
நெதிமாலை,  
தெஹிவளை.

12- 1279

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 244(3) ஆம்  
பிரிவிற்கமைவான அறிவித்தல்.-

TDK இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் TDK டிரேட்  
லிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்பன 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம்  
இலக்க கம்பனிகளின் சட்டத்தின் பிரிவு 242(1) இன் கீழ் 'சட்டம்'  
2016.11.24 ஆம் திகதியிலிருந்து நடைமுறைக்கு வரும் வகையில்  
பிரிவு 244(1) இன் பிரகாரம் சான் நிதழ் வழங்கப்பட்டு  
கூட்டிணைக்கப்படுகின்றது.

கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனியின் பெயர்: TDK டிரேட் லிங்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவு முகவரி : 49 1/4 புருக் ரெஸிடன்சி, பிரேபுறாக் ஸ்ட்ரீட்,  
கொழும்பு 02

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.11.24  
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 96857

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

TDK டிரேட் லிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்.

2016.11.28

12- 1285

### பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் 9 ஆம்  
பிரிவிற்கமைவாக.-

கம்பனியின் பெயர்: சிபாரா இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 118297

திகதி : 2016.11.24

கம்பனியின் பதிவு முகவரி : IBM கட்டிடம் , 3 ஆது மாடி, 48,  
நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2

பிஸ்னஸ்மேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
செயலாளர்கள்.

இல.45, பிரேபுறாக் வீதி,  
கொழும்பு 2,  
2016.11.29.

12- 1286



**வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றின் நிறுவதல்  
தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல்**

பதிவு முகவரி : ஸ்ரீ கமனகல பாலிகா மாவத்தை, நல்லூருவா,  
பாணந்துறை

பதிவு இலக்கம்: பீலீ 90374

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவிற்சுமைவாக விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.-

எம். எம். அசோசியேட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,  
செயலாளர்கள்,  
ஏசீஎம்ஐ குறாப்பின் உறுப்பினர்.

கம்பனியின் பெயர்: எபெக்ஸா புரொண்டியாங் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீலீ 117634

திசுதி: 2016, ஒற்றோபர் 28

பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள முகவரி: இல.560/4, சுடுவலை  
வீதி, தலங்கமவடக்கு,  
பத்தரமுல்லை.

12- 1291

**அறிவித்தல்**

தனூ மீரியசுல்ல,  
பணிப்பாளர்.

ரிச்சார்ட் பீரில் பினான்ஸ் லிமிட்டட் (பிபீ 4751) மற்றும் சிலவ்  
பினான்ஸ் பீஎல்சீ (பிபீ 508 பிகியு) ஆகியவற்றின்  
உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள ஒன்றிணைப்பு

12- 1289

**வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றின் நிறுவதல்  
தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவிற்சுமைவாக விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர்: கிலோபல் ஸ்டேன்ட் சைன்டிபிக்டென்டிஸ்  
அன்ட்மெசுமண்ட்ஸ்(பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீலீ 117762

திசுதி: 2016, நவம்பர் 03

கம்பனியின் முகவரி: இல.1575/230, "நியூ சிட்டி", ஹொரஹேன  
வீதி,  
பன்னிப்பிட்டிய.

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 239 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ரிச்சார்ட் பீரில் பினான்ஸ் லிமிட்டட் (ஆர்பி எவ் எல்) மற்றும் சிலவ் பினான்ஸ் பீஎல்சீ (சீஎவ்பி) ஆகியவற்றின் பணிப்பாளர்கள் சபையானது இவ்விரண்டு கம்பனிகளையும் ஒன்றிணைத்து ஒரே நிறுவனமாக இயக்குவதற்கும், ரிச்சார்ட் பீரில் பினான்ஸ் லிமிட்டட் கம்பனியானது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக இயக்குவதற்கும் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை உத்தரவாதங்கள் மற்றும் பரிவர்த்தனை ஆணைக்குழு, கொழும்பு பங்கு பரிவர்த்தனை, 2011 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க நிதி வர்த்தகச் சட்டம், 2000 ஆம் ஆண்டின் 56 ஆம் இலக்க நிதி குத்தகைச் சட்டம் ஆகியவற்றின் உரித்தான நியதிச்சட்ட தேவைப்படுத்தல்கள் மற்றும் ஏனைய உரித்தான நியதிச் சட்டங்கள் ஆகியவற்றிற்கு உட்பட்ட ஒன்றிணைப்பாகவும் கம்பனிகளின் சட்ட ஏற்பாடுகளுக்கமைவாக விசேட முன்மொழிவுகளின் மூலம் ஆர்பிஎவ்எல் மற்றும் சீஎவ்பி ஆகியவற்றின் பங்குதாரர்களின் அங்கீகாரத்திற்கும் உட்பட்டதாகும்.

அனோமா ஜயசந்திர,  
பணிப்பாளர்.

சீஎவ்பி ஆர்பிஎவ்எல் இன் ஒரு துணைக்கம்பனியாகும். சீஎவ்பி இன் வழங்கப்பட்ட 90.01% பங்குகளை அடக்கியுள்ள 30,515,000 பங்குகளை ஆர்பிஎவ்எல் உரிமையாக கொண்டுள்ளது.

12- 1290

**பெயர் மாற்றத்திற்கான அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ் கீழ்வரும் கம்பனி தகுதி மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

முன்னைய பெயர்: எஸ்.ஆர்.டி.என். பாமா மெனுபக்ஷரிங்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

புதிய பெயர் : எஸ்.ஆர்.டி.என்.டி. பாமா மெனுபெக்ஷரிங்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

மேற்குறிப்பட்டவாறான நியதிக்கசட்ட தேவைப்படுத்தல்கள் மற்றும் கூறப்பட்ட அங்கீகாரத்தின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பானது 2017, மார்ச் 31 ஆம் திகதியளவில் பூர்த்தி செய்யப்படவேண்டுமென்ற நியதியில் ஆர்பிஎவ்எல் இன் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பத்தின் பிரகாரம், 2013 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க பணிப்புரையின் நிதிக்கம்பனிகளின் (கட்டமைக்கப்பட்ட மாற்றங்கள்) 2.5 ஆம் பந்தியின் கீழ் உத்தேசிக்கப்பட்ட ஒன்றிணைப்பிற்கான அங்கீகாரத்தை இலங்கை மத்திய வங்கியின் நாணயச் சபையானது வழங்கியுள்ளது.

ஒன்றிணைப்பிற்கான முன்மொழிவானது இரண்டு கம்பனிகளின் பங்குதாரர்கள் முன்னிலையில் அவர்தம் அங்கீகாரத்திற்காக

அதிவிஷேட பொதுக்கூட்டங்களில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டு அங்கீகாரத்தின் பின்னர் கம்பனிசுள் பதிவாளர் நாயத்தினால் நிர்ணயிக்கப்படும் திகதியிலிருந்து செயல்படும் வகையில் ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

ஒன்றிணைப்பின் முன்மொழிவின் பிரகாரம் சீஎவ்பி இன் பங்குகள் ஆர்பிஎவ்எல் இன் பங்குகளுடன் மாற்றப்படாது மாறாக, (ஆர்பிஎவ்எல் நீங்கலாக) 3,386,337 பங்குகளை அடக்கியுள்ள 9.99% சீஎவ்பி இன் வழங்கப்பட்ட பங்குகளில் சீஎவ்பி இன் பங்குதாரர்களின் ஒவ்வொரு பங்கிற்கும் ரூபா 22.50 ரொக்கப் பணமாக வழங்கப்படுவதுடன் ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும் போது சீஎவ்பி இல் ஆர்பிஎவ்எல் இனால் உரிமையாக்கப்பட்டுள்ள பங்குகள் எவ்வித பணக்கொடுப்பனவுமின்றி இரத்துச் செய்யப்படும்.

கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆர்பிஎவ்எல் அல்லது சீஎவ்பி இன் பதிவு அலுவலகத்தில் ஆர்பிஎவ்எல் இன் அல்லது சீஎவ்பி இன் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கடன்கொடுத்தோர் அல்லது ஆர்பிஎவ்எல் அல்லது சீஎவ்பி ஆனவை கடமைப்பட்டுள்ள எந்தவொரு நபருக்கும் பரீட்சித்தலுக்காக ஒன்றிணைப்பு முன்மொழிவின் பிரதிகள் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

ரிச்சார்ட் பீரிஸ் பினான்ஸ் லிமிட்டட் இல. 310, ஹைலெவல் வீதி, நாவினன், மஹரசும.

சிலவ் பினான்ஸ் பிஎல்சீ, இல. 44A, குருநாகல் வீதி, சிலாபம்.

விண்ணப்பமொன்றின் பேரில் ஆர்பிஎவ்எல் அல்லது சீஎவ்பி இன் பங்குதாரர் அல்லது கடன்கொடுத்தோர் அல்லது ஆர்பிஎவ்எல் அல்லது சீஎவ்பி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபருக்கும் ஒன்றிணைப்பு முன்மொழிவின் பிரதியொன்று இலவசமாக வழங்கப்படும்.

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

ரிச்சார்ட் பீரிஸ் பினான்ஸ் லிமிட்டட், சிலவ் பினான்ஸ் பீஎல்சீ.

(திருமதி) ஆர் ஜே சிறிவீர,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

(திருமதி) ஆர் ஜே சிறிவீர,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

ரிச்சார்ட் பீரிஸ் குரூப் சேர்விசஸ் ரிச்சார்ட் பீரிஸ் குரூப் சேர்விசஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட், (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,  
செயலாளர்கள். செயலாளர்கள்.

12- 1301

### அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்

இல.400/1, நாவலர் வீதி, அரியாலை, யாழ்ப்பாணத்தினைச் சேர்ந்த எனினும், தற்போது ஐக்கிய இராச்சியத்தில் வதியும், இராஜேஸ்வரி சரவணமுத்து ஆகிய நான், என்னால் இல. 400/1, நாவலர் வீதி, அரியாலை, யாழ்ப்பாணம் இலங்கையில் வசிக்கும் ஸ்கந்தசோதி சாந்தராஜா என்பவருக்கு என்னால் வழங்கப்பட்ட யாழ்ப்பாணம் பிரசித்த நொத்தாரிசு தி. கணதீபன் அவர்கள் முகதாவில் நிறைவேற்றப்பட்டதும் சண்டலகே பொன் வீரன் கரண்டிமால் கண்டலகே மற்றும் விசுவநாதன் சச்சிதானந்தன் ஆகியோரால் சாட்சிய மிடப்பட்டதும் 2012 ஆம் ஆண்டு யூலை 12 ஆம் திகதியிடப்பட்டதுமான அற்றோணி அதிகாரப் பத்திரத்தை 2016.12.01 ஆந் திகதியிலிருந்து செல்லுபடியாகும் வண்ணம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு விட்டதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

இராஜேஸ்வரி சரவணமுத்து.

12- 1100

## ஏல விற்பனைகள்

### டீஎப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ

முன்னர் டீஎப்சீசீ என அழைக்கப்பட்டது

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து பகிரங்க ஏல விற்பனை

6584 மற்றும் 7762 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமைகளின் விபரம்;

வட மாகாணம், யாழ்ப்பாணம் மாவட்டம், வன்னார்ப்பண்ணை பற்று பிரிவில், தென்மேற்கு வன்னார்ப்பண்ணையில் அமைந்துள்ள “பாம்படி மயிலன் பூங்கடி இராசனிக் குளம்

கரை” என அழைக்கப்படும், p.c முன்று லாச்சம் 3 Lms P.C) ஆகிய, ஆனால் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். சுப்பரமணியம் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2011 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1639 பி எனும் வரைபடத்தில் துண்டு 05 க்கு அமைய P.C முன்று லாச்சம் மற்றும் ஐந்து குழி தசம் ஆறு சைபர் (3Lms Pc மற்றும் 5.60 Kls) ஆகிய காணித்துண்டு மற்றும் அதிலுள்ள கட்டடங்கள் அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக

மேலே கூறப்பட்ட “பாம்படி மயிலன் பூங்கடி இராசனிக் குளம் கரை” என அழைக்கப்படும், p.c முன்று லாச்சம் 3 Lms P.C) ஆகிய, ஆனால் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். சுப்பரமணியம் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2011 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1639 பி

எனும் வரைபடத்தில் துண்டு 06 க்கு அமைய P.C இரண்டு லாச்சம் மற்றும் பதினொன்று தசம் எட்டு குழி (2Lms Pc மற்றும் 11.58 Kls) ஆகிய காணித்துண்டு மற்றும் அதிலுள்ள கட்டடங்கள் அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக

பிரசித்த நொத்தாரிசு சரோஜினிதேவி இளங்கோவன் அவர்களால் அத்தாட்சியப்படுத்தப்பட்ட 2011 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 30 மற்றும் 2012, ஓசத்து 03 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 6584 மற்றும் 7762 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த சுந்தையா சூரியகுமார் அல்லது சூரியகுமார் சுந்தையா மற்றும் சூரியகுமார் சாரதா தேவி அல்லது சாரதா தேவி சூரியகுமார் ஆகியோரால் டி.எப்.சி.சி வங்கி பீஎல்.சீ.க்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

டி.எப்.சீ. வங்கி பிஎல்.சீ.யினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 18 ஆந் திகதி புதன் கிழமை மு.ப.11.00 மணிக்கு எம்மால் எ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.-** ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்);
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு 1,47,000 ரூபா;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

**மேலதிக விபரங்களுக்கு.-** 011-2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டி.எப்.சீ. வங்கியின் பீஎல்.சீ.யின் சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொகம்ன் அன்ட் சமரவிக்ரம,  
 ஒரே நாடு, ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,  
 125 வருடகால மகோன்னத சேவை.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும்  
 24, டொரிங்டன் வீதி, காட்சியறையும்;  
 கண்டி. 290, ஹவ்லொக் ரோட்,  
 கொழும்பு 5.  
 தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680  
 2585408  
 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176  
 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@ மின்-அஞ்சல் : schokman@  
 slt.net.lk samera1892.com  
 இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

12- 1137

**செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.- தம்புள்ள கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

“கடன்பட்டோர் என்ற வகையில் தம்புள்ளை மெசர்ஸ் ரன்கிறி உரிமையாளர் ஆராச்சிகே பிரியந்த பெர்னான்டோ என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பிஎல்.சீ.க்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து

**1 ஆம் ஏல விற்பனை முதலாம் அட்டவணை**

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு, வஹபனாக பல்லேசியா பற்று, ரத்மலகஹா எல என்னும் கிராமத்தில் “லினியாகொல்லேயாய” என அனைவராலும் அறியப்படுகின்ற காணியானது உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். விஜேதுங்க என்பவரால் 2008.07.24 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபடம் இல. 3842 துண்டு 21 என சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்ட காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பெருந்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பதினைந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 15பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3842 வீதி ஒதுக்கீடு பொதுவிதிமுறைக்கமைய அதன்மீதும் அதனூடாகவும் செல்ல துண்டு 13 ஒதுக்கப்பட்டுள்ளதுடன் பொது தோலைபேசி இணைப்புக்கள் மின்சார இணைப்புக்கள் மற்றும் தண்ணீர்க் குழாய் வசதிகள் அமையப்பட்டுள்ளது.

**இரண்டாம் அட்டவணை**

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு, வஹபனாக பல்லேசியா பற்றுவில் உள்ள, ரத்மலகஹா எல என்னும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “லினியாகொல்லேயாய” என அனைவராலும் அறியப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற

நிலஅளவையாளரான எச். விஜயதுங்க என்பவரால் 2008.07.24 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 3842 ஆம் இலக்க துண்டு 18 என அடையாளமிடப்பட்ட சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிட்ட காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பெருந்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பதின்முன்று தசம் ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 13.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 3842 வீதி ஒதுக்கீடு பொது விதிமுறைக்கமைய அதன்மீதும் அதனூடாகவும் செல்ல துண்டு 13 ஒதுக்கப்பட்டுள்ளதுடன் பொது தொலைபேசி இணைப்புக்கள், மின்சார இணைப்புக்கள் மற்றும் தண்ணீர்க் குழாய் வசதிகள் அமையப்பட்டுள்ளது.

#### முன்றாம் அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு, வஹபனாக பல்லேசியா பற்றுவவில் உள்ள, ரத்மலசஹா எல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “லினியாகொல்லேயாய” என அனைவராலும் அறியப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளரான எச். விஜயதுங்க என்பவரால் 2008.07.24 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைப்படம் 3842 ஆம் இலக்க துண்டு 17 என அடையாளமிடப்பட்ட சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிட்ட காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பெருந்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பன்னிரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 12பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 3842 வீதி ஒதுக்கீடு பொது விதிமுறைக்கமைய அதன்மீதும் அதனூடாகவும் செல்ல துண்டு 13 ஒதுக்கப்பட்டுள்ளதுடன் பொது தொலைபேசி இணைப்புக்கள், மின்சார இணைப்புக்கள் மற்றும் தண்ணீர்க் குழாய் வசதிகள் அமையப்பட்டுள்ளது.

#### நான்காம் அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு, வஹபனாக பல்லேசியா பற்றுவவில் உள்ள, ரத்மலசஹா எல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “லினியாகொல்லேயாய” என அனைவராலும் அறியப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளரான எச். விஜயதுங்க என்பவரால் 2008.07.24 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைப்படம் இல. 3842 ஆம் இலக்க துண்டு 14 என அடையாளமிடப்பட்ட சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிட்ட காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பெருந்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பன்னிரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 12பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 3842 வீதி ஒதுக்கீடு பொது விதிமுறைக்கமைய அதன்மீதும் அதனூடாகவும் செல்ல துண்டு 13 ஒதுக்கப்பட்டுள்ளதுடன் பொது தொலைபேசி இணைப்புக்கள், மின்சார இணைப்புக்கள் மற்றும் தண்ணீர்க் குழாய் வசதிகள் அமையப்பட்டுள்ளது.

மேலே விபரிக்கப்பட்ட சொத்தை 2017 சனவரி 17 ஆந் திகதி பி.ப.1.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.** - தம்புள்ள நகரத்திலிருந்து கண்டி வீதியால் சுமார் 2 கி.மீ. தூரம் வரை சென்றால் கந்தலாம சந்தி அமைந்திருக்கும். பின் இடது பக்கமுள்ள கந்தலாம வீதியால் சுமார் 950 மீற்றர் தூரம் சென்றால் காணியின் பிரதான தொகுதி வீதியின் வலது பக்கத்தில் டவன்டீஸ் ஹோட்டல் பெயர்ப்பலகையின் முன்னனியில் மேற்கூறப்பட்ட 4 துண்டுகளும் அமைந்திருக்கும்.

#### 2 ஆம் ஏல விற்பனை

##### ஐந்தாம் அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு, வகபனாக பல்லேசியா பற்றுவவில் உள்ள, ரத்மலசஹா எல எனும் கிராமத்தில் “லினியாகொல்லேயாய” என அனைவராலும் அறியப்படுகின்ற காணி உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளரான எச். விஜயதுங்க என்பவரால் 2008.07.24 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைப்படம் இல. 3842 துண்டு 11 என சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிட்ட காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பெருந்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பன்னிரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 12பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 3842 வீதி ஒதுக்கீடு பொதுவிதிமுறைக்கமைய அதன்மீதும் அதனூடாகவும் செல்ல துண்டு 13 ஒதுக்கப்பட்டுள்ளதுடன் பொது தொலைபேசி இணைப்புக்கள் மின்சார இணைப்புக்கள் மற்றும் தண்ணீர்க் குழாய் வசதிகள் அமையப்பட்டுள்ளது.

##### ஆறாம் அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு, வகபனாக பல்லேசியா பற்றுவவில் உள்ள, ரத்மலசஹா எல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “லினியாகொல்லேயாய” என அனைவராலும் அறியப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளரான எச். விஜயதுங்க என்பவரால் 2008.07.24 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 3842 துண்டு 10 என அடையாளமிடப்பட்ட சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிட்ட காணி அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பெருந்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பன்னிரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 12பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 3842 வீதி ஒதுக்கீடு பொது விதிமுறைக்கமைய அதன்மீதும் அதனூடாகவும் செல்ல துண்டு 13 ஒதுக்கப்பட்டுள்ளதுடன் பொது தொலைபேசி இணைப்புக்கள், மின்சார இணைப்புக்கள் மற்றும் தண்ணீர்க் குழாய் வசதிகள் அமையப்பட்டுள்ளது.

##### ஏழாம் அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு, வகபனாக பல்லேசியா பற்றுவவில் உள்ள, ரத்மலசஹா எல எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “லினியாகொல்லேயாய” என



**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.** - தம்புள்ள நகரத்திலிருந்து கண்டி வீதியால் சுமார் 2 கி.மீ. தூரம் வரை சென்றால் கண்டலாம சந்தி அமைந்திருக்கும் . பின் இடது பக்கமுள்ள கந்தலாம வீதியால் சுமார் 950 மீற்றர் தூரம் சென்றால் காணியின் பிரதான தொகுதி வீதியின் வலது பக்கத்தில் டவன்டென் ஹோட்டல் பெயர்ப்பலகையின் முன்னணியில் மேற்கூறப்பட்ட துண்டுகள் அமைந்திருக்கும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.** - 2016.11.11 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2016.11.19 ஆந் திசுதிய டெயிலி மிரர் மற்றும் லங்கா தீப பத்திரிகையையும் 2016.11.10 ஆந் திசுதிய தினக்குரல் பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.** - வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் (10%);
- (2) உள்நூர் அதிகார சபைக்கான உள்நூர் விற்பனை வரி 1% அத்துடன் அரசினால் அல்லது உள்நூர் அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய வரிகள் ;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2.5%;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 500 ரூபா .

விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % விற்பனைத் திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ யில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்;

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகையை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை பிரத்தியேக முகாமையாளர்-(சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் கோபுரம், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3 இடமிருந்து பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456478, 011-2456479

“ மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி ரத்துச்செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,  
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ,  
தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940

## யூனியன் பேங்க் ஒஃ கொழும்பு பீ.எல்.சீ.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் விற்பனைக்கான அறிவித்தல்

பகிரங்க ஏலவிற்பனை

1. மேல் மாகாணம் , சம்பஹா மாவட்டத்தில் அதிகாரிபத்து சியன கோரளையில் வேபட தெற்கு கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கொடபரசஹுவத்த என்ற பெயருடைய காணி சம்பந்தமாக உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே.பி.என் .ஜயசந்தரவால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 2409 மற்றும் 2003.02.02 ஆந் திசுதியுடைய படவரைபுத் திட்டத்தில் காணித் துண்டு 01 எனக் காட்டப்பட்ட காணிப்பகுதி

காணியின் விஸ்தீரணம் 0ஏ.0றா. 12.9 பே. (பன்னிரண்டு தசம் ஒன்பது பேர்ச்சுக்கள் ) உடைய காணி மற்றும் அதற்குரிய அனைத்தும் பயிர்கள் மற்றும் ஏனைய பொருட்கள்.

2. வேபொட தெற்கில் அமைந்துள்ள கொடபரசஹுவத்த என்ற பெயருடைய காணி சம்பந்தமாக உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே.பி.என் .ஜயசந்தரவால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 2409 மற்றும் 2003.02.02 ஆந் திசுதியுடைய படவரைபுத் திட்டத்தில் காணித்துண்டு 02 எனக் காட்டப்பட்ட காணிப்பகுதி

காணியின் விஸ்தீரணம் 0ஏ.0றா. 12.8 பே. (பன்னிரண்டு தசம் எட்டு பேர்ச்சுக்கள் ) உடைய காணி மற்றும் அதற்குரிய அனைத்தும் பயிர்கள் மற்றும் ஏனைய பொருட்கள்.

3. வேபொட தெற்கில் அமைந்துள்ள கொடபரசஹுவத்த என்ற பெயருடைய காணி சம்பந்தமாக உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே.பி.என் .ஜயசந்தரவால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 2409 மற்றும் 2003.02.02 ஆந் திசுதியுடைய படவரைபுத் திட்டத்தில் காணித்துண்டு 03 எனக் காட்டப்பட்ட காணிப்பகுதி

காணியின் விஸ்தீரணம் 0ஏ.0றா. 12.5 பே. (பன்னிரண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுக்கள் ) உடைய காணி மற்றும் அதற்குரிய அனைத்துப் பயிர்கள் மற்றும் ஏனைய பொருட்கள்.

4. வேபொட தெற்கில் அமைந்துள்ள கொடபரசஹுவத்த என்ற பெயருடைய காணி சம்பந்தமாக உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே.பி.என் .ஜயசந்தரவால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 2409 மற்றும் 2003.02.02 ஆந் திசுதியுடைய படவரைபுத் திட்டத்தில் காணித்துண்டு 04 எனக் காட்டப்பட்ட காணிப்பகுதி

காணியின் விஸ்தீரணம் 0ஏ.0றா. 12.5 பே. (பன்னிரண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுக்கள் ) உடைய காணி மற்றும் அதற்குரிய அனைத்துப் பயிர்கள் மற்றும் ஏனைய பொருட்கள்.

5. வேபொட தெற்கில் அமைந்துள்ள கொடபரசஹுவத்த என்ற பெயருடைய காணி சம்பந்தமாக உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே.பி.என் .ஜயசந்தரவால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 2409 மற்றும்



பேலகொட்டுவ என்ற பெயருடைய காணி சம்பந்தமாக உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜி.எம்.கமல் பெரேராவால் அளவையிட்டு தயாரிக்கப்பட்ட இல. 285/2012 மற்றும் 2012.11.07 ஆந் திகதியுடைய படவரைபில் காணித்துண்டு 1 எனக் காட்டப்பட்ட காணிப் பகுதி

காணியின் பரப்பளவு (0ஏ.0றா.21.12 பேர்.) இருபத்தொன்று தசம் பன்னிரண்டு பேர்ச்சுக்கள் பரப்புவைய காணித்துண்டு மற்றும் அதிலுள்ள கட்டிடங்கள் பயிர்கள் பழவகை மற்றும் அதிலுள்ள ஏனைய அனைத்துடனும் சேர்த்து.

மேலதிக விபரங்களுக்கு 2015.01.02 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலைப் பார்க்கவும்.

கம்பஹா பிரிசித்த நொத்தாரிசு ஆர்.எம்.என்.டபிள்யூ. ராஜகருணாவால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 28714 மற்றும் 2013.01.28 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறிமூலம் இதிலுள்ள உப அட்டவணையில் விபரமாக காட்டப்பட்டுள்ள உரிமைகள் ஆதனம் மற்றும் வளவுகள் கவிந்து ஸ்ரோர்ஸ் எனப்படும் வர்த்தக உரிமையாளராகிய அதிகாரிகே ஜயசிநி மற்றும் ரணேபுர தேவகே சுதர்மா குமாரி குணதிலக சுட்பாடுடையவர்களாக கொழும்பு 3, காலி வீதி, இலக்கம் 64 இல் அமைந்துள்ள யூனியன் பேங்க் ஒப் கொழும்பு பீஎல்சியின் பெயரில் ஈடுவைத்து பிணையாகக் கொடுத்துள்ளதுடன் ஈட்டு முறி மூலம் பெற்றுக் கொண்ட வசதிகளுக்காக செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவுகள் சுட்பாடுடையவர்களால் கைவிடப்பட்டுள்ளன.

யூனியன் பேங்க் ஒப் கொழும்பு பீஎல்சியால் வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்துக்கு ஏற்ப 2017 சனவரி 20 ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு மேற்படி ஆதனங்கள் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் நாம் விற்பனை செய்யப்படவுள்ளது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல் :** ராகமை நகரிலிருந்து புறப்பட்டு மஹபாகே வீதி வழியாக சுமார் 1 கிலோ மீற்றர் பயணம் செய்து இடது பக்கமுள்ள 10 அடி அகலமான கொங்கிநீட் போடப்பட்ட வீதியில் வலது பக்கம் அமைந்துள்ள சம்பந்தப்பட்ட ஆதனத்தை வந்தடையலாம்.

**கொடுப்பனவு முறை.-** கொள்வனவு முயற்சியில் வெற்றிபெறுபவர் ஏல விற்பனை முடிந்ததுமே பின்வரும் பணத்தொகையினை ஏல விற்பனையாளரிடம் காசாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

- (1) முடிவுசெய்யப்பட்ட விற்பனை விலையின் பத்து (10%) சதவீதம் ;
- (2) விற்பனைத் தினத்திலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மீதி 90 வீதமும் யூனியன் பேங்க் ஒவ் கொழும்பு பீஎல்சீ இன் தலைமை அலுவலகத்தில் வைப்புச் செய்யப்படல் வேண்டும்.
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் இரண்டரை சதவீதம் (2.5%);

- (4) உள்ளூராட்சி சபைகளுக்கு விற்பனை வரியாக கொள்வனவு விலையின் ஒரு (1%) சதவீதம் செலுத்தப்படல் வேண்டும் ;
- (5) விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு அறவீடுகள் 100% ;
- (6) இலிகிதர், முரசறைவோர் கூலியாக 1,000 ரூபா ;
- (7) நொத்தாரிசுக் கட்டணம் உட்பட ஏனைய கட்டணங்கள் 2,000 ரூபா.

உரித்து உறுதிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை கீழ்க்காணும் அதிகாரியுடன் தொடர்புகொண்டு பெற முடியும் :

சட்டப் பிரிவு, யூனியன் பேங்க் ஒவ் கொழும்பு பீஎல்சீ, இல. 64, காலி வீதி, கொழும்பு 3, தொலைபேசி இல. 011-2374100.

திரிவன்கா மற்றும் சேனாநாயக்க, உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள், மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும் கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றம், அரச மற்றும் வர்த்தக வங்கி ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200,  
ஹல்ஸ்ரொப் வீதி,  
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. 077-3181891.

12- 1232

### நஷனல் டிவலப்மன்ட் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை

கிழக்கு மாகாணம், அம்பாறை மாவட்டம், நிந்தவூரில் அமைந்துள்ள 34.55 பேர்ச்சு விலத்தீரணமுள்ள பெறுமதிமிக்க காணி.

கிழக்கு மாகாணம், அம்பாறை மாவட்டம், நிந்தவூர் பிரதேச சபை எல்லைக்குள் அமைந்துள்ளதும் 2014.08.02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 239 ஆம் இலக்கப் படத்தில் விபரிக்கப்படும் 'றோட் வளவு' என அழைக்கப்படும் காணி.

கிழக்கு மாகாணம், அம்பாறை மாவட்டம், நிந்தவூர் பிரதேச சபை எல்லைக்குள் அமைந்துள்ளதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ.சிங்கராஜா அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2013.10.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட AS/2003/1278 ஆம் இலக்கப்படத்தில் விபரிக்கப்படும் 'றோட் வளவு' என அழைக்கப்படும் காணித்துண்டு.

கோல்ட் ஸ்குயா இன்டெர்நெஷனல் ( பிறைவேட் ) லிமிட்டட் முஹம்மது காசிம் முஹம்மது பைசல் மற்றும் சித்திரிபாயா பைசல்





- (1) விற்பனை விலையின் 10%;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% மற்றும் வற் வரி;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2 1/2 %;
- (4) முழு விளம்பரச் செலவுகள்;
- (5) எழுதுவினைஞர் கட்டணம் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா

மிகுதி 90% கொள்வனவு விலை ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்துறுதிகள் மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களைப் பார்வையிட முத்த முகாமையாளர் - சட்ட அறவீடுகள் நெனஷல் டிவலப்மன்ட் பேங்க் பிளெசி, இல. 40 நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி இல. 011-2448448, 0117448448.

பி. கே. ஈ. சேனாபதி,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்  
மற்றும் பட்டய ஏலதாரர்.

134, பெத்தகான வீதி,  
கோட்டை.  
தொலைபேசி: 2673656, 0777-672082.  
தொலைநகல்: 2781184.

12- 1244

### நஷனல் டிவலப்மன்ட் வங்கி பீளெசி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட  
கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின்  
9 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை

தெஹிவளை, நிகபே பெல்லந்தர வீதி, வரிப்பண இல. 34/1 மற்றும்  
34/1 A இல் அமைந்துள்ள 5.09 மற்றும் 6.80 பேர்ச் விஸ்தீரணமுள்ள  
பெறுமதிமிக்க காணியும் கட்டிடங்களும்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரளை  
பள்ளேபத்து தெஹிவளை கல்சின்லை மாநகர சபை எல்லையினுள்  
மற்றும் தெஹிவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவினுள் நிகபே  
பெல்லந்தர வீதியில் அமைந்துள்ள குருந்துவத்த என  
அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் காமினி  
பி தொடங்கொட அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2010, யூலை  
04 ஆந்திகதியிடப்பட்ட 7990 ஆம் இலக்க படத்தில் லொட் 4 A மற்றும்  
4 B என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டுகள் மற்றும்  
அதனகத்தேயுள்ள சசலதும்.

ஹைபிரிட் ஹோம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் உதய நிசாந்த

சுமனதீர நெஷனல் டிவலப்மன்ட் வங்கி பிளெசி சார்பாக  
நிறைவேற்றப்பட்ட 2014.07.17 ஆந்திகதியிடப்பட்ட 483 ஆம் இலக்க  
ஈட்டு முறி மீதான கொடுப்பனைவைச் செலுத்தத் தவறியதால் குறித்த  
வங்கி எனக்கு வழங்கிய அதிகாரத்தின் கீழ் மேற்குறித்த ஆதனத்தை  
பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் அதே இடத்தில் வைத்து 2017, சனவரி  
18 ஆந்திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு 2016.12.16 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட  
இலங்கை அரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையையும் 2016.11.30 ஆந்  
திகதி வெளியிடப்பட்ட த ஐலன்ட், திவயின மற்றும் 2016.12.01 ஆம்  
திகதி வெளியிடப்பட்ட தினக்குரல் செய்தித் தாள்களையும்  
பார்க்கவும். விற்பனை அறிவித்தலுக்கு 2016.12.30 ஆந் திகதி  
வெளியிடப்பட்ட இலங்கை அரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையையும்  
பார்க்கவும்.

**ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.**- பெல்லந்தர சந்தியிலிருந்து  
பெல்லந்தர வீதியூடாக 350 மீற்றர் அளவு சென்று இடப்பக்கம்  
கொங்கிநீட் வீதியில் திரும்பினால் குறித்த ஆதனத்தை இடப்பக்கம்  
காணலாம். வீதியில் 2 ஆம் மற்றும் 3 ஆம் ஆதனம் வரிப்பண இல.  
34/1 மற்றும் 34/1A.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை:** உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏலம்  
முடிவில் பின்வரும் தொகையை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த  
வேண்டும்:-

- (1) விற்பனை விலையின் 10%;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% மற்றும் வற் வரி;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2 1/2 %;
- (4) முழு விளம்பரச் செலவுகள்;
- (5) எழுதுவினைஞர் கட்டணம் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா

மிகுதி 90% கொள்வனவு விலை ஏலத்திகதியிலிருந்து 30  
நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்துறுதிகள் மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களைப்  
பார்வையிட முத்த முகாமையாளர் - சட்ட அறவீடுகள் நெனஷல்  
டிவலப்மன்ட் பேங்க் பிளெசி, இல. 40 நவம் மாவத்தை, கொழும்பு  
02. தொலைபேசி இல. 011-2448448, 0117448448.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச்  
செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

பி. கே. ஈ. சேனாபதி,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்  
மற்றும் பட்டய ஏலதாரர்.

134, பெத்தகான வீதி,  
கோட்டை.  
தொலைபேசி: 2673656, 0777-672082.  
தொலைநகல்: 2781184.

12- 1245

**நுகேகொடை மாவட்ட நீதிமன்றம்**

பெறுமதி வாய்ந்த காணி மற்றும் வீடு ஒன்ற பகிரங்க ஏலத்தில்  
விற்பனை

மெனிக்கமகே சாமினி பெரேரா, இல. 1491/1/  
1J, ஹோசந்தர வீதி, கொட்டாவ வடக்கு,  
பன்னிப்பட்டிய.

வழக்கு

..... வழக்காளி

இலக்கம்:160/12P

பெறுமதி:20 இலட்சம் எதிராக

தன்மை:பிரிவிடல்

வழக்கு

1 . மெனிக்கமகே இந்திராணி பெரேரா, இல.  
1206, கொட்டாவ வடக்கு, பன்னிப்பட்டிய

நடைமுறை:பொது

2 . மெனிக் கமகே லீலாரத்ன பெரேரா,  
இல. 550/2, கல்கொட, பன்னிப்பட்டிய

3 . மெனிக் கமகே சரத் சோமசிநி பெரேரா,  
இல. 570, வெவ வீதி பொரலஸ்கமுவ

4 . மெனிக்கமகே புஸ்பா தமயந்தி பெரேரா,  
இல. 37/9, ரனவக்கவத்த வீதி, கல்கொட,  
பன்னிப்பட்டிய

5 . கிரிபக்கொட லியனகே சமரி தில்ஹானி  
பெரேரா, இல. 5/4 ஆம் ஒழுங்கை,  
கொர்க்கப்பட்டிய, பிலியந்தலை

6 . கிரிபக்கொட லியனகே மயூரி மிகிபானி  
பெரேரா, இல. 59/ C/1 , மாஓல்கொட,  
பன்னிப்பட்டிய

7 . கிரிபக்கொட லியனகே சாமர கசனதஜ  
பெரேரா, இல. 59/ C/1 , மாஓல்கொட,  
பன்னிப்பட்டிய

8 . கல்கெதர ருசான் லஸந்த பெரேரா, இல.  
206 /3 , இரிபிட்டிய, பன்னிப்பட்டிய

9 . கல்கெதரகே சஞ்சீவ சுஸந்த பெரேரா,  
இல. 206 /2 , இரிபிட்டிய, பன்னிப்பட்டிய

10 . மெனிக் கமகே சானக்க சமிந்த பெரேரா,  
இல. 281/1 , ஓ.பீ. பெரேரா மாவத்தை, வெவ  
வீதி, பொரலஸ்கமுவ

11 . மெனிக் கமகே நிலந்தி நுரேசா பெரேரா,  
இல. 281/1 , ஓ.பீ. பெரேரா மாவத்தை, வெவ  
வீதி, பொரலஸ்கமுவ

12 . கங்கானம்கே ஆரியரத்ன, இல. 28B, ஓ.பீ.  
பெரேரா மாவத்தை, வெவ வீதி,  
பொரலஸ்கமுவ

..... எதிராளிகள்

மேற்படி வழக்கில் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகார  
பத்திரத்தின் படி இவ்வழக்கில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள இடைக்கால  
தீர்ப்புக்கட்டளைக்கு அமைய பிராதிவ் இரண்டாம் அட்டவணையில்  
குறிப்பிட்டுள்ள ஆதனமான 12.65 பேர்ச் மற்றும் 1.28 பேர்ச் பரந்த

காணித் துண்டு இரண்டிற்கு பிராதிவ் குறிப்பிட்டுள்ளதன் படி  
வழக்காளிகளுக்கு பிரிவிடப்படாத 6/48 காணியும், 1 ஆம்  
எதிராளிக்கு பிரிவிடப்படாத 6/48 காணியும், 2 ஆம் எதிராளிக்கு  
பிரிவிடப்படாத 6/48 காணியும், 3 ஆம் எதிராளிக்கு பிரிவிடப்படாத  
6/48 காணியும், 4 ஆம் எதிராளிக்கு பிரிவிடப்படாத 6/48 காணியும்,  
5 ஆம் எதிராளிக்கு பிரிவிடப்படாத 6/48 காணியும், 6 ஆம்  
எதிராளிக்கு பிரிவிடப்படாத 2/48 காணியும், 7 ஆம் எதிராளிக்கு  
பிரிவிடப்படாத 2/48 காணியும், 8 ஆம் எதிராளிக்கு பிரிவிடப்படாத  
2/48 காணியும், 9 ஆம் எதிராளிக்கு பிரிவிடப்படாத 3/48 காணியும்,  
10 ஆம் எதிராளிக்கு பிரிவிடப்படாத 3/48 காணியும், 11 ஆம்  
எதிராளிக்கு பிரிவிடப்படாத 3/48 காணியும், உரித்தாகுவதாக 2015,  
நவம்பர் 03 ஆந் திகதி ஆணையிடும் போது தீர்ப்புக்  
கட்டளையிடப்பட்டுள்ள ஆதனம் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை  
செய்வதற்கு எனக்கு அதிகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ளபடியால் குறித்த  
ஆதனம் 2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 26 ஆந் திகதி மு.ப.10.00  
மணிக்கு குறித்த ஆதனம் அமைந்துள்ள பொரலஸ்கமுவ, ஓ.பீ.  
பெரேரா மாவத்தையில் இறைவரி இலக்கம் 28 கொண்ட இடத்தில்  
என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை:** ஏலம் நிறைவு பெற்றவுடன்  
கொள்வனவாளர் மூலம் பணத்தின் கொள்வனவுக் கட்டணத்தில்  
25% பிரச்சாரக் கட்டணம் மற்றும் ஏனைய செலவுகள், விற்பனை  
செய்யும் ஒப்பந்த உறுதிப்படுத்தும் சட்டத்தரணிக்கான கட்டணம்,  
ஏலதாரரின் கட்டணம் கொள்வனவுத் தொகையிலிருந்து 2.5%  
மற்றும் பிரதேச செயலகத்திற்கு செலுத்த வேண்டிய 1% குத்தகை  
அந்நேரத்தில் செலுத்த வேண்டும். கொள்வனவு தொகையில் மிகுதி  
75% தொகை ஏலத்தின் நாள் தொடக்கம் 30 நாட்களுக்குள்  
நுகேகொடை மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் குறித்த வழக்கின் நிலுவையில்  
வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டும். முழுத் தொகையை செலுத்தி  
நீதிமன்றத்தினால் ஏலத்தினை உறுதிப்படுத்திய பின்பு அறுதி  
உறுதி மூலம் கொள்வனவாளரின் செலவுகளில் உறுதிசெய்து  
வழங்கப்படும்.

**ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.** - மஹரசமை  
பொரலஸ்கமுவை வீதியில் பொரலஸ்கமுவை சந்திக்கு  
அருகாமையில் தெற்கில் உள்ள ஓ.பீ.பெரேரா மாவத்தையிலிருந்து  
200 மீற்றர் முன்னோக்கி சென்ற பின்னர் முன்னாலுள்ள  
முற்சந்திக்கு அருகில் தெற்கு புறத்தில் குறித்த ஆதனம்  
அமைந்துள்ளது.

**அட்டவணை**

மேல் மாகாணத்தில், கொழும்பு மாவட்டத்தில் சல்பிட்டி  
கோரணை பல்லே பத்துவையில் பொரலஸ்கமுவ பிரதேச சபை  
எல்லைக்குட்பட்ட பொரலஸ்கமுவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஓ.பி.  
பெரேரா மாவத்தையில் இறைவரி இலக்கம் 28 கொண்ட  
கோன் கஹவத்த எனும் காணிக்கு (அனுமதிபெற்ற நில  
அளவையாளர் எம். ஏ. ஜயரத்னகே 2004.09.08 ஆந் திகதி மற்றும்  
இலக்கம் 4983 கொண்ட வரைபடத்தில் 10 பி 4பி1-ஆம் இலக்கம்  
கொண்ட பகுதிக்கு மீண்டும் பிரித்து பின்னர்) அதிகாரமுள்ள  
நில அளவையாளர் ஏ.ஆர்.சில்வாகே 2006.10.08 ஆந் திகதி மற்றும்  
இலக்கம் 2624 கொண்ட வரைபட இலக்கம் 2 கொண்ட பகுதி  
வடஎல்லைக்கு: 10 அடி அகலப் பாதையும்; தெற்கு பகுதிக்கு:  
மதிப்பீட்டு இலக்கம் 28 ஏ மற்றும் ஓ.பீ. பெரேரா மாவத்தையில்

மதிப்பீட்டு இலக்கம் 26; மேற்கு பகுதிக்கு: வரைபட இலக்கம் 3 மற்றும் I கொண்ட எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள பன்னிரண்டு தசம் ஆறு ஐந்து பேர்ச் (0ஏ.0றா.12.65பே.) கொண்ட காணி மற்றும் அங்கு அமைந்துள்ள அனைத்தும் ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்ட காணித்துண்டுகள் வரைபட அனுமதி பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. ஆர். சில்வாகே 2006.10.08 ஆந்திகதி மற்றும் 2624 ஆம் இலக்கம் கொண்ட வரைபட இலக்கம் 2 கொண்ட பகுதிக்கு குறித்த வரைபட இலக்கம் 3 கொண்ட வீதிகள் உரிமை ஆகும். குறித்த வரைபட இலக்கம் 2624 கொண்ட வரைபட இலக்கம் 3 கொண்ட பகுதிக்கு எல்லைகள்- வடஎல்லைக்கு: இலக்கம் 2624 கொண்ட வரைபட இலக்கம் 1 உம்; தெற்கிற்கு: மதிப்பீட்டு இலக்கம் 26 ஓ.பீ. பெரேரா மாவத்தையும்; மேற்குப் பகுதிக்கு: ஓ.பி. பெரேரா மாவத்தையின் எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள ஒன்று தசம் இரண்டு எட்டு ( 0ஏ.0றா.1.28பே.) கொண்ட பரந்த காணி 12 அடி ரோட் உரிமையுடன் ஆகும்.

இந்த இடைக்கால தீர்ப்புக் கட்டளை தெல்கந்த காணிப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் பதிவேட்டு இலக்கம் C584/7,8 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

யூ.ஏ.காமினி சட்டவாதி,  
 சமாதான நீதவான், மொழிபெயர்ப்பாளர்,  
 நீதிமன்ற ஆணையாளர், உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் .

இல.200/31உ,  
 நெலும் பிளேஸ்.  
 சுலபலுவாவ,  
 ராஜகிரிய,  
 தொ.பே.இல.077 3648452  
 2016.12.16.

12- 1237